

План виховної роботи на жовтень місяць 2023 -2024 навчального року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповід.
Протягом жовтня	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим та благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни.		Заст. директора з НВих. роботи, лідери учнівського самоврядування
3 жовтня	Виховна година на тему: «На захисті Батьківщини».	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
4 жовтня	Бесіда на тему: «Статеві хвороби»	Кабінет психолога, гуртожитки	Практ. психолог
до 2 жовтня	Участь у обласному проекті патріотичної вдячності «Вірю в ЗСУ» в рамках відзначення Дня Захисників та Захисниць України.		Класні керівники, лідери учнівського самоврядування
4 жовтня	Години спілкування на тему: «Доля моя - в долі України» (до Дня українського козацтва, та Захисників і Захисниць України.)	Гуртожиток №1 та №2	Вихователі гуртожитків
5 жовтня	Спортивно-патріотичний вечір «Наша воля, наша слава не вмере, не загине...» (присвячений Дню Захисників і Захисниць України)	Спортивна зала	Фізичний керівник, кер. вок. гуртків
10 жовтня	Бесіда на тему: «Збереження психічного здоров'я та психосоціальна підтримка здобувачів освіти» (до Всесвітнього Дня психічного здоров'я)	Актова зала	Психологічна служба
11 жовтня	Бесіда – диспут на тему: «ТИ ЯК? Вирішення конфліктів в освітньому середовищі»	Актова зала	Практ. психолог
до 5 жовтня	Участь у дитячо-юнацькому фестивалі мистецтв «Сурми звитяги».		Заст. директора з НВих. роботи, кл.керівники.
до 10 жовтня	Участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моє Україно!» в рамках реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні.		Заст. директора з НВих. роботи, кл.керівники
3 2 жовтня	Виставка художніх робіт «Художники сьогодення серед нас»	Бібліотека	Бібліотекар
10 жовтня	Виховна година на тему: «Світ без насилля - світ щасливих дітей» (до Дня ненасильства)	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
2 жовтня	Книжкові виставки та тематичні полиці за темами: - «Гордість і душа держави, її надія й оберіг»; - «Повага до людей — є повагою до самого себе» - «Дорогами війни» (до Дня визволення України від німецьких загарбників).	Бібліотека училища	Бібліотекар
26 жовтня			
17 жовтня	Проведення Ради учнівського самоврядування.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, психол. служба, майстри в.н., кл.керівники.
16 жовтня	Бесіда на тему: «Профілактика вірусних захворювань»	Гуртожиток №1 та №2	Вихователі гуртожитків
18 жовтня	Тренінг: «Що я знаю про торгівлю людьми» (до Дня протидії торгівлі людьми).	Актова зала	Соц. педагог
17 жовтня	Виховні години на тему: «Декларація відповідальності людини Богдана Гаврилишина». (до Всеукраїнського Дня відповідальності людини)	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
24 жовтня	Виховна година на тему: «Ми пам'ятаємо, хто в лиху добу, в броні важкій віддав останні сили» (до Дня визволення України від фашистських загарбників)	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
31 жовтня	Виховна година на тему: «Що ми повинні знати, щоб зберегти своє здоров'я»	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
31 жовтня	Проведення Ради профілактики правопорушень.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, соц. педагог, пр. психолог, майстри в.н., кл.керівники.
31 жовтня	Виступ на засіданні ради профілактики правопорушень : «Булінг і його види».	Актова зала	Практ. психолог
протягом місяця	Упорядкування території та приміщень закріплених за групами.	Територія освітнього закладу	Керівники навчальних груп.
Протягом місяця	Організація індивідуальних зустрічей з батьками здобувачів освіти, які схильні до правопорушень, бесіди та консультації з питань освітнього процесу.		Керівники навчальних груп

Заступник директора з НВих. роботи



Світлана САВЧУК